

BAJAI FÜGGETLEN ÚJSÁG

POLITIKAI LAP.

MEGJELENIK HÉTFŐ ÉS CSÜTÖRTÖK KIVÉTELÉVEL MINDEN NAP.

HIRDETÉSEK a szerkesztőségben és a kiadóhivatalban vétetnek fel. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Bende Imre-u. 3. szám.

Laptulajdonos és felelős szerkesztő: Dr. VALENTIN EMIL.

Főmunkatárs: Dr. Stern József. Társszerkesztő: Ifj. Wagner Antal.

ELŐFIZETÉSI ÁRAK: ==

Egész évre 10 kor. Vidékre 16 kor. Egyes szám ára: 4 fillér

Az évforduló

1912. június 4. — 1913. június 4.

A magyar közéletnek nevezetes dátuma ez a kettő.

Most egy esztendeje. június hónap negyedik napján követte el Tisza István cár és Lukács László azt a politikai gazdaságot, amelynél nagyobb törvénytenséget Magyarországon még el nem követtek.

Elkövették pedig a lopott sópénzen összevásárolt, leszózott és lepéztelt mungó-had vad üvöltése, örömujjongása mellett. És azóta a közszabadság, a népjogok ellen egyik merényletet a másik után követték el.

Ennek az állam kasszájából lopott pénzen összevásárolt hadnak nem létezett országos érdek, nem létezett nemzeti érdek, nem létezett népi érdek; csak egy, az ő önző pártérdeke. Nem a nemzetet, nem az országot akarták megerősíteni, csak a munkapártot, hogy ők minél többet sápolhassanak. Azt hitték, hogy úgy megerősödtek, hogy örökké itt maradhatnak a nemzet nyakán.

De ime, bekövetkezett az évforduló. Megérkezett ismét június hó negyediké. Ez volt az a nap, amelyen Tisza, Lukács és megvásárolt gárdája keresztül-gázolt törvényen, nemzetén és népakaraton. És ezen a nevezetes dátumon omlott össze az ő egész csuf, szegénytelen világuk. Ezen a napon állott fel az országgyűlés képviselőházában Lukács László, a mungókhoz méltó miniszterelnök és „pártvezér“, hogy bejelentse a kormány bukását.

Nem.

Ez nem a kormány bukását, hanem az egész gyalázatos rendszernek az

összeomlását és végpusztulását jelentette. Ennél csufosabban, ilyen szegénytelenesen, ilyen közöröm közepette még nem pusztult el a föld színéről párt és rendszer. Szegény, gyalázat és a nemzet megvető gyűlölete kíséri ezt a pártot és kormányt utolsó utjára.

Hogy június negyedikén nem kormány, hanem egy egész rendszer, egy egész párt pusztult el, azt mi sem bizonyítja jobban, mint a munkapárt egyik legodaadóbb, leghívségebb sajtóorganuma, a „Budapesti Hirlap“, amely szerdai vezércikkében így elmélkedik:

„Az igazságszolgáltatás terme ma egy nagy politikai diadal színhelye lett. Az ellenzék, amely a parlamentben föladata a harcot, a bíróság előtt legyőzte a miniszterelnököt, legyőzte a kormányt, mely e pillanatban azon tanácskozik, hogy beadja lemondását, sőt nem merész az a feltevés sem, hogy legyőzte a munkapártot, amely kezdettől fogva elhanyagolni látszott pozícióját lefelé, s mikor tűzbe került, nem kívánt, vagy nem tudott azzal az erővel élni, amelynek egy ily szervezetben lennie kell.“

Ha már a „Budapesti Hirlap“ így ir, akkor kétségtelen, hogy bekövetkezett a vég. De hogy e felől semmi kétség fenn ne álljon, ime itt van még egy rész a „Budapesti Hirlap“ idézett vezércikkéből. A „Budapesti Hirlap“ tudvalevőleg nem szeret a kormányokkal rossz viszonyban lenni. Tehát, hogy az elkövetkezendő új alakuláshoz meglegyen a nyitott ajtaja, arról is gondoskodik az alábbi sorokban, amikor így ir:

„Véletlenül éppen ma látott napvilágot az a programtervezet, amelynek alapján az ellenzéki töredékek fuzionálni készülnek. A mai siker nagy hőfokában talán csakugyan meg is olvad a fuzió minden akadálya s életbe lép a program. Ebben a programban pedig benne van, amit csak mindnyájunk szemeszája megkíván. Benne van a „Budapesti Hirlap“-nak minden ábrándja.

Ez a halottkém bizonyítványa, amely igazolja, hogy a halott igazán és véglegesen halott.

A munkapárt meghalt, vége van, de nincs ember, aki egyetlen egy könnyet is hullatna utána. A halotti torát azonban vig muzsikaszóval üli meg a nemzet. F.

A szinkör megnyitása.

Néhány nap mulva e hó 10-én, kedden nyitja meg két és fél hónapra terjedő szinidényt Nádasy József szintársulata a teljesen ujonnan átalakított szinkörben.

Nádassy igazgató nemcsak elsőrendű erőkből álló társulattal jön be Bajára, hanem azt az áldozatot is meghozta, hogy a szinkört úgy kívül mint belül is egészen átalakította, hogy a bajai közönségnek nemcsak jó előadásokban legyen részük, hanem a szinkör nézőterét is kellemessé tegye, közönségünknek a mi bizony eddigelő szinkörünkről nem volt elmondható. Szóval Nádassy igazgató nem sajnál semmi költséget és kész minden áldozatra, hogy közönségünknek kellemessé és élvezetessé tegye a szinidényt s így igazán teljesen érthetelen előttünk, hogy a ba-

Kékkő, rézkénpor, kénmáj és raffia-háncs

legjobb minőségben és legolcsóbb napi árban.



Rézkénporló,

szabadalmazott

PERMETEZŐ

kivehető szélkázánál, tökéletes berendezéssel, Vermorel-rendszerű, legjobb minőségű. (Napjegyű.)



Mindenemű permetező alkatrészek kaphatók

DRESCHER GYULA vaskereskedésében BAJÁN.

jai közönség amely mindig híres volt színpártolásáról éppen Nádasival tanúsít oly nagymérvű közönyt, mert úgy tudjuk, hogy eddigelé — dacára annak, hogy az igazgató a ki szelvénybérletet soha sehol sem adott — a bajai közönségnek már ebben a tekintetben is teljesítette óhaját — még is alig akadt egynehány bérelő.

Reméljük azonban, hogy Nádaszy igazgató nagy áldozatkészségét és előzékenységét közönségünk honorálni fogja és elhatározza magát arra, hogy bérljen.

Az első előadás kedden este lesz megtartva bérletben, mely alkalommal Lehár Ferenc nagysikerű operettje az »Éva« kerül bemutatásra. A női főszerepeket Peterdy Etelka és Molnár Janka játsszák, míg a férfi szerepeket Nagy Dezső, Káldor Dezső, Korda Sándor Derenghy István, Fenyő Aladár és Konlós Vilmosban nyerne kitűnő interpretációkra.

TELEFONHIREK.

Bpest 1912 június 5

A válság.

A király elfogadta a lemondást.

Lukács László bukott miniszterelnök Bécsben van már. Ma reggel elsősorban a horvát bánnal, Cuvaj Edével tárgyalt, aki aláírta lemondását. Majd Hazay Samu báróval és Josipovich miniszterrel tárgyalt. Ezek is aláírták a lemondásukat.

Ezután delelőtti tizenegy órakor a király elé ment Lukács. Ötnegyed óráig tartó audiencián volt. A király elfogadta Lukácsék lemondását.

A tegnapi kardaffér

dolgában megindították Gerő százados ellen a vizsgálatot. A vizsgálat vezetésével Hochburger vezérőrnagy van megbízva. A tegnapi botrányos kardafférről Bécsben úgy politikai, mint katonai körökben a legkínosabb feltűnést keltette. A bécsi lapok vezércikkben emlékeznek meg az esetről és a Frenzenblatt befolyásos helyről származó cikkben azt fejtegeti, hogy a magyar parlamenti őrségei sürgősen fel kell osztani, mert ilyen munkára katonát nem szabad felhasználni. Azt hiszik, hogy a parlamenti őrség első működése egyben az utolsó is volt.

Elintéztett politikai afferek.

A Serényi földművelésügyi miniszter és gróf Károlyi Mihály között felmerült affért, valamint a Hervay Péter és Rakovszky István közötti affért békésen intúzták el.

Héderváry Lehel provokálja Gerő századosot.

NAPIHIREK.

A közigazgatási bizottság június hó 9-én d. e. 10 órakor tartja a havi rendes ülését.

A színikör külső képe teljesen és igazán előnyösen megváltozott. Az a darab, amely most az előcsarnokot képezi egészen átforgatta a színikört és most igazán aréna külseje van. A nézőtér pedig olyan, hogy a közönség nem fog ráismerni. Eitűntek a csupasz, gyalulatlan deszka falak. A páholyok olyanok, mint bármely színházban. A nézőtér egészben kellemes és kedves benyomást tesz a szemlélőre. Hisszük, hogy a közönség elismeréssel lesz a színgazgató nagy áldozatkészsége iránt.

Tornaünnepély. A városi polgári iskola f. hó 7-én, szombaton délután 5 órakor az intézet udvarán tornaünnepélyt tart a következő tárgysorral: 1. Felvonulás. 2. Hinnusz. 3. Szabadgyakorlatok. 4. Szergyakorlatok. 5. Népies gyakorlatok (futás, ugrás, mászás, sulydobás, kötelhuzás.) 6. Alabárdgyakorlatok. 7. Játékok (füleslabda, rugólabda, kótya.) 8. Győztesek kihirdetése és a díjak kiosztása. 9. Szózat. 10. Elvonulás. Ezen tornaünnepélyre a nagyérdemű közönséget és a tisztelt szülőket mély tisztelettel meghívja

Az igazgatóság.

A bátaszéki vásár folyó évi június hó 9-én fog megtartatni, melyre sertések kivételével vérszentes helyről mindenféle állat felhajtható.

Uj postautalványok. A kereskedelmi miniszter rendeletéből kifolyólag új postautalványblanketták kerülnek forgalomba. Az eddigi postautalványok szelvényeinek helyét átlukgatott kuponok fogják elfoglalni, mert így könnyebb lesz a szelvényeknek letétele. Az új postautalványokra azonban még várni kell a közönségnek mindaddig, amíg a régiéket el nem fogyaszták.

A teneservágyzat eredménye, amelyet hetek óta szívzorongva lestek, a Képes Hét legújabb számában jelent meg. Az ország-szerte méltán feltűnést keltett pályázat boldog nyertesit teljes nevével és címükkel hozza a Képes Hét e heti száma.

Elfogott pénzhamisítók. Orloff Péter világtalan nyomorék megjelent a zsabályai

csendőrségen és feljelentette Varga Bálint és Protin Rozát, akik nála albrétben laknak és a házbért — visszaélve vaktságával — hamis ötkoronásokkal fizették ki neki. A csendőrség a feljelentés folytán házkutatást tartott a gyanúsítottuknál, ami meglepő eredménnyel végződött. Egész gyárberendezést találtak itt a csendőrök, amit természetesen lefoglaltak, ugyancsak elkobozták a nagymennyiségű hamis ötkoronásokat. A két pénzhamisítót pedig átkísérték a járásbírószághoz, ahol őrizetbe vették őket.

A 16 leharapta a fejét. Derynén Poits Száváné mezei munka közben két éves fiacskáját a kocsin hagyta, majd kifogta a lovakat legelgetés végett. Az anya ezután munkához látott. Ekkor borzalmas szerencsétlenség történt. Az egyik ló odament a kocsihoz és az alvó gyermek fejét tövig leharapta. Az anna ellen megindult az eljárás.

Gyilkos gyermek. Sándor János 15 éves kiskajdaci fiú, Biró János ugyancsak kiskajdaci 15 éves fiút löfgyverrel agyonlőtte. Sándor és Biró állítólag jó barátok voltak. Sándor este 9 óra tájban mint soros éjjeli őrfegyverrel a vállán találkozott Biróval a csekély szóváltás után lekapta válláról a fegyvert s rálőtt. Biró másnap meghalt. Hogy mi indította Sándort ezen végzetes tetteire, arról nincs hír. A csendőrség letartóztatta. Ebben a hírből az is érdekes, hogy Kiskajdacson 15 esztendő gyermekeknek löfgyvert adnak a kezükbe, hogy »mint soros éjjeli őrfegyverek szolgálatot. Mindenesetre okos közgazgatók.

Két bika. Tornyos pusztán két szilaj bika összeverekedett. Paprikás György hetven éves gulyás szét akarta választani a két bikát, mire azok nekitámadtak, szarvaikra kaptak s úgy összetaposták, hogy mire segítségére siettek, már nem volt benne élet. A megvadult állatok a gulyás segítségére siető emberek közül is megsebesítettek kettőt.

FODOR KÁROLY.

segéd-szerkesztő.

Telefon: Szerkesztőség és kiadóhiv. 101.

NYILT-TÉR.

Ezen rovatokban közölték a szerkesztőség nem vállal felelősséget.

Nyilatkozat.

Alulírott Kolompár Ferencné mélyen sajnálom, hogy folyó évi május hó 13-án a temetőben Péchy Béla s.-lelkész urat durva szavakkal illetem és így a temető szentségét is megsértettem; ezen eljárásomért Péchy Béla s.-lelkész urtól a nyilvánosság előtt ezzel mély alázattal bocsánatot kérek.

Baja, 1913. június hó 3-án.

Kolompár Ferencné.

„Robúr” Világot hódít!

Magyar gyártmány

Van szerencsem a n. é közönség szíves tudomására hozni, hogy üzletemet (Központi Szálló épületében) újonnan átalakítottam és saját készítményű cipőmmel dusan felszereltem. — Ugyszintén abban a kellemes helyzetbe jutottam, hogy a világhírű „Robúr” cipőket Baja és környékére az egyedülállósítást megszereztem. A „ROBUR” cipők az eddigi összes gyártmányokat felülmúlják.

Megérkeztek a tavaszi újdonságok „Robúr”-cipők a legkényesebb igényeket kielégítik

Robúr-cipő

formája, finomsága és tartóssága utólrhetetlen.

Kapható: SZILÁGYI SÁNDOR cipő-üzletében.)

Fűzlet BAJA, (a „Központi” épületben. Fűzletlet Bátaszéken.



6034/1kv. 1913. szám.

ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY.

A bajai kir. járásbíróság, mint telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy az árverést dr. Nyiraly János bajai ügyvéd által képviselt Szegedi Kereskedelmi és Iparbank javára Lajdi János és társai madarasi lakosok ellen 1200 korona — fillér tőke, ennek 1913. évi október hó 1-től járó 7½% kamatai 24 korona kártalanítási díj 4 kor. váltódíj és 121 kor. 20 fill., eddigi 32 korona 30 fillér már megállapított és a még felmerülő költségeknek nemkülönben 160 korona tőke és ennek 1913. évi október hó 1-től járó 6% kamatai 78 korona 30 fillér költségeknek kielégítése végett az 1881. évi LX. t.-c. 144. és következő §§-ai, valamint az 1908. évi 41. t.-c. 21. §. alapján a szabadkai kir. t.-székhez tartozó s a bajai kir. j.-bíróóság területén levő a bácsborsód községhez tartozó madarászpustai 573 számú betétbeni A I. 1—7 sorsz. 141/1. 187/3. 186/3/c. 188/3. 189/3. 190/1 és 191/1/c/3 hrsz. Lajdi János nevén álló ingatlanokra 1870 korona kikiáltási árban ezennel elrendelés arra Bácsborsód községhezánál 1913. évi július hó 5. napjának d. e. 10 óráját kitűzi.

Az árverés alá kerülő ingatlanok a kikiáltási ár 2/3-ánál alul eladatni nem fognak.

Árverezők a kikiáltási ár 10 százalékát készpénzben vagy ovadékképes értékpapírban a kikiáltott kezehez tegyék le.

Vevő a vételárat 3 egyenlő részletben és pedig az első részletet 15, a másodikat 30, a harmadikat 45 nap alatt mindig az árverés napjától számított, de mégis az árverés napjától járó 5% kamataival együtt a bajai kir. adóhivatal, mint bírói letétpénztárnál az ide két példányban és kellő felzetekkel benyújtandó kérvény kapcsán fizessék le.

Bánatpénz az utolsó részletbe számítatik be. A bajai kir. j.-bíróóság, mint tkvi hatóság 1913. évi május hó 24-én.

Dr. KÓSA
kir. járásbíró

671. szám.
vegr. 1913.

Arverési hirdetemny.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a szabadkai kir. törvényszéknek 1913. évi 9934/p számú végzése következtében dr. Kelemen József ügyvéd által képviselt Herman Testvérek javára, Huszár József ellen 245 korona — fillér s jár. erejéig 1913-ik évi április hó 29-én foganatósított kielégítési végrehajtás útján le- és felülfoglalt és 1233 koronára becsült következő ingóságok, u. m.: bolti festékárú cikkek nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a bajai kir. járásbíróóság 1913. évi V. 315/1 számú végzése folytán 245 K tőkekövetelés, ennek 1912 évi február hó 24. napjától járó 6% kamatai, 1/3% váltódíj és eddig összesen 22 K bíróság már megállapított költségek erejéig Baján Szent István-tér 2 sz. a. leendő megtartására 1913. évi június hó 16. n. d. u. 2 órája határidőül kitézetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-c. 107. és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a legtovább ígérőknek szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le és felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t.-c. 120. §-a értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Baja, 1913. évi május hó 29-én.

P. H.

Szegő József s. k.
kir. bír. végrehajtó.

Házanyag eladás.

A Madách-utcai 17 sz. ház anyaga úgy ahol áll eladó. A vevő tartozik lebontani és elhordani 60 nap alatt. A házanyagot vasárnap d. u. 3 órakor a helyszínén a többet ígérőknek eladjuk.

Más vállalat miatt sürgősen eladom
Határ-utca 10. szám alatt levő

sarok-házamat

melyben 40 év óta fennálló jó forgalmu fűszer-, szövött- és rövidáru-üzlet van, trafik- és korcsmajoggal, tekepályával Értekezni lehet a tulajdonosnál: Sugár Soma, Baja.

50 hektoliter

fehérbor hektoliterenkint is eladó
Szegedi-ut 16-ik házszám alatt.

ELVESZETT

egy arany nyaklánc a gróf Batthyányi Lajos-utcától a Boros ügyvéd-féle házig. A becsületes megtaláló gróf Batthyányi-utca 20. számú házban illő jutalomban részesül.

Kiadó föld.

Vodicánál egy darab 70 holdas föld épületekkel együtt hasznos bérbe kiadó.

Bővebbet: Kovács Hodán Julianna.

Ha gyorsan**és gazdagon
nősülni óhajt**

forduljon díjtalan felvilágosításért a 10 óta fennálló nemzetközi intézethez: „FIDES” Berlin 18. Több mint ezer gazdag hölgy van előjegyezve.

Központi illatszertár

Baja, Gróf Zichy Bódog-tér 6. (Milassin-ház)

Van szerencsém a nagyérdemű közönség szives tudomására hozni, hogy Baján, a Gróf Zichy Bódog-tér 6. sz. alatt, a Milassin-féle házban egy modernül berendezett

illat- és vegyszer-tárat
nyitottam.

Dús raktárat tartok legelső rangu. gyártmányu angol és francia illatszerekből, különféle végyszerekből.

Fényképészeti cikkek,
mindennemű háztartási cikkekből, kötszerekből. A londoni kiállítás aranyéremmel kitüntetett

„VIDORIN”

kosmetikai laboratoriuma.

Amidőn a nagyérdemű közönséget a legjobb és legszolidabb kiszolgálásról biztosítom, becses pártfogását kérve vagyok mély tisztelettel

A Központi Illatszertár tulajdonosa.

Padlófestékek. Fényesítő és beeresztő viasz.

Világciikk! Ujdonság! Világciikk!

Megjött.

Csak egyedül urakat érdekel.

Borotválkozó Krém.

Egy borotválás 1 perc.
Gyors, tiszta, higienikus.

Sok utánjárással sikerült beszerezniem az eddig csak vilá hírvü fürdőhelyeken és világvárosokban használt

borotváló krémet.

Ezzel megszűnt a közös szappanozó tából kezzel való bedörzsölés.

Megszűnt a sok esetben felmerült arcobőr fertőzés. Teljesen kivan zárva az arcobőr kiütés és kivérzés. Teljesen érzéktelen üde és kellemes borotválás elérhető egyedül a nálam használt krémmel. Hogy állításom nem megrévesztő azt bizonyítják nb. vendégeim

TESSEK MEGGYŐZŐDNI!

Önborotválkozóknak is melegen ajánlom.

ELADÁSRA KAPHATÓ.

Kizárólag egyedárusítás Baja és környékére

Poth Gotthárd

uri fodrász Baja, Pötér, »Nemzeti« mellett

Törlesztéses kölcsönök

engedélyezünk

15-től—65 évig

terjedő időtartamra

4¹ 0 / 2 0 alapon,

kedvező feltételek mellett.

Bajai Keresk. és Iparbank.

FENYVESI SAROLTA

készit:

legujabb divatu
plangett nélküli

csipőfüzőket

halcsont nélküli
Reform-füzőket,
hátegyenesítőket

és minden e szakmába vágó
orvosi rendelet szerint készí-
tendő füzőket

a legjutányosabb árban.



Scabadalm. GRAEPEL cséplőgép
lemez-törökrosta.

Egyedül gyártja a feltalátó:

GRAEPEL HUGÓ

betéti társaság.

Budapest, V., Váci ut 40—46. sz.

Arjegyzők és minta kívánatra ingyen
és bérmentve.

Dr. Walleshausen Gyula lakását
Círfusz Ferenc (kaszárnya)-utca 32. sz.
helyezte át.

Aszbeton oszlop



a legjobb és leg-
olcsóbb **keri-
tés-oszlop** el-
pusztíthatatlan.
Bármilyen méret-
ben készül.

Terrenol

az egyedüli tűz-
álló aszbet cement
palla állandóan
raktáron van.

Grünhut Miksa

Spitzer féle tégla-, cementárú- és műkögyára
Baja.



Rohitsi

Főlerakat Magyarországnak

Hoffman József

Budapest,

V., Báthory-u. 8. sz.

**Legújabb,
természetes magnézium-
Glaubersósforrások.**

Zempel forrás. Szénavdús, diétetikus, üdítő
asztali ital. — Elősegíti az emésztést
és anyagcserét.

Styria Legteljesebb gyógyforrás. — Indikálva:
idült gyomorhurutnál, székrekedésnél,
Bright-féle veselajánál, lépélagyagnál, máj-
bajknál, sárgaságnál, anyagcsere beteg-
ségeknel, a légutak hurutos bántalmánál.

Donati a maga nemében a leggazdagabb ter-
almu gyógyforrás legerősebb hatása.
Főképen indikálva: idült bélhurutnál,
obstipációnál, epekövél, elhízási hajlam-
nál, oszúnnál és cukorbetegségnel.

1878 óta! Mindenütt bevált híres, közkezdvelt minden létező házi-
szert felülmul.

THIERRY A. gyógyszerész BALZSAMA

Csak a zöld apéca védjegyei valódi. Törvényileg védve.

Ezen balzsam: 1. Utólérhetetlen gyógyhatású tüdő és mellbetegségeknel, eny-
híti a katarhust, megakadályozza a tüdőgyulladást s gyógyulást hoz az ilyenmü leg-
makacsabb betegségeknel is. 2. Kitiünó hatású torokgyulladásnál, rekedtség és gége-
betegségeknel 3. Mindennemü lázt gyökeresen megszüntet. 4. Gyógyít minden
nemü mjtbetegséget, gyomor, bélbántalmakat gyomorgörcsöt, szaggatást, asthmát,
clayalkásodást, büfögést, gyomorgéget, felpuffedést stb 5. Gyógyhatású aranyér és
altesti bántalmaknál 6. Enyhe hatású hashajtószér, vértisztító, tisztítja a veséket,
étvágygerjesztő és elősegíti az emésztést 7. Kitiünóen bevált fogfájásnál, lyukas
fogak, szájbúznél, fogviznek használva erősíti a foghúst, megszünteti a száj vagy gyom-
ortól eredő bánt. 8. Giliszta ellen biztos hatású. 9. Külsőleg minden sebet, seb-
helyet, orbáncot, láztól eredő hólyagot, kelést, szemgöcsöt, égési sebeket, fagyott test-
részeket pörpenseket, kiütéseket, fejfájást, zugást, szaggatást, csúzt, és fülbántalmakat
gyógyít. Minden háznál különösen influenza, kolera és más járványoknál kézzél
legyen. Vigyázzunk a zöld apéccal ellátott védjegyre. Ezen balzsamból lefekvés előtt
egy vagy két kanál cukorral bevéve vagy anélkül ugyszólván egészséges virradást jelent
Minden hamisítást, utánzat és más balzsamok hasonló védjeggyel való eladásá-
büntetés terhe mellett törvényileg tiltva van

12 kis vagy 6 nagy családi vagy 1 különleges üveg ára K 5-60. Kisebb rendelés mint 12 kis vagy 6 nagy
üveg nem lesz szállítva. Nagyobb rendelésnel jelentékeny árengedmény. Budapestben kapható: Török Jó-
zsef gyógyszerárúban s a legjobb gyóggytárban Nagyban kapható Thalmayer és Seitz, Kochmeiser utódai,
Radanovic Testvérek drogériákban Budapestben, valamint az ország minden gyóggytárában. Ahol nincs
lerakat, ott rendeljünk:

THIERRY A. Örangyal-gyógyszertárából PREGRADA (Rohitsch-Sauerbrunn mellett).

No bántsa!

Önt a gond, ha kényelmes, tartós és ele-
gáns cipőt akar venni, mert a világhírű

SALAMANDER

cipővel e tekintetben semmiféle más gyártmány nem
versenyezhet. — Egységárak:

Salamander K 16-50 Salamander Luxus K 20-50

Kizárólag:

Rózsahegy József

cipő-üzletében BAJA, városi bérház.

Az összes tavaszi és nyári
cipőnjondságok raktáron.

Valódi angol gyermekcipők.